



模范人物



朱伟 男,38岁,中共党员,大专文化,工程师,浙江华日实业投资有限公司生产技术骨干。杭州市劳动模范、上城区优秀共产党员、连续多年被评为企业先进个人。

在一线工作的17年里,朱伟以强烈的敬业精神,积极进取,开拓创新,为企业的快速成长和持续发展作出显著贡献。利用节假日和工作休息时间查找资料,刻苦钻研生产技术,学习相关的专业知识,对重要生产设备进行重点剖析,在生产实际中寻找解决问题的方法。针对产品总装线的生产瓶颈,反复摸索比较,提出通过增加真空泵提高冰箱预抽真空效率,使冰箱总装配生产线的整体线速从58秒/台提高到48秒/台,并保证双管高低压抽真空效率。为进一步提高生产效率,他积极投入总装加液机设备的改造及对R600a加液机真空泵的技术检验,使总装线线速达到30秒/台,电冰箱的生产效率提高了45%,全面提升了华日冰箱的品质,为绿色环保作出贡献。在多年的工作实践中,他处处严格要求自己,克己奉公,立足本职岗位,兢兢业业,积极发挥模范表率作用,用自己的劳动和智慧解决了一个个生产技术难题,在公司的规模生产中发挥了积极作用,受到企业广大员工的尊敬和爱戴。



徐剑鸿 男,36岁,大专文化,中级工艺师,杭州娃哈哈集团公司广告设计副主管。杭州市劳动模范、“中国第二届外观设计专利大赛”国家级银奖获得者、“中国最具影响力的100名平面设计师”之一。

在娃哈哈的13年里,徐剑鸿全身心融入到企业中,真正以厂为家,加班加点、任劳任怨,精心设计了非常可乐、激活活性维生素水、锐舞派对矿物质水、娃哈哈系列果汁、爽歪歪、营养快线、非常咖啡可乐、思慕C等家喻户晓的产品。其业绩得到公司的高度赞誉,连续多年被评为公司级优秀专业技术工作者,曾获上城区劳动模范、“中国最具影响力的100名平面设计师”等称号。2006年设计的营养快线在“中国第二届外观设计专利大赛”中获得银奖。



范毅润 男,47岁,中共党员,大学文化,助理统计师,杭州奥普电器有限公司党支部书记、工会主席。杭州市劳动模范、上城区第八次党代会代表、杭州市优秀党务工作者、杭州市技术改造工作先进个人。

范毅润担任奥普电器有限公司工会主席之后,以创

建和谐企业为突破口开展工会工作,坚持“贴近员工”的工作方式,愿意找他“谈心”的员工越来越多,大家有了困难,都会想到工会,有了喜事,也不忘报个喜,企业工会真正成为员工们温暖的“家”。同时,范毅润身体力行地实现着党员的模范带头作用,在他的感染和带领下,企业党支部把对党员的培养教育落实于日常生产经营活动中,越来越多的企业骨干自愿加入了党组织,他们以先进的思想觉悟,勤奋敬业的态度,一专多能的本领,树立了良好的党员形象。企业党支部不但受上级党委认可,且得到企业投资者的大力支持。



俞良男,43岁,大专文化,职业经理人,杭州花中城餐饮连锁企业董事长。杭州市劳动模范、全国餐饮行业“抗非”先进个人、浙江省餐饮行业优秀企业家、杭州市人大代表、杭州市十大杰出青年、杭州市首届优秀社会主义建设者、杭州市新兴商贸(餐饮)优秀经营者、杭州

市第三届“爱心大使”、杭州市热爱员工优秀企业家、上城区慈善总会常务理事、拱墅区慈善总会副会长。

俞良致力于完善企业党、工、团组织建设和支持关心和党、工、团组织各项工作的开展,设立员工意见箱和建议箱,收集员工合理化建议;企业内部建立了和谐的劳动关系,100%的员工签订劳动合同,98%的员工加入了工会组织,建立了职代会制度,签订了集体合同(集体工资协议),设定最低保障工资900元,每年加薪幅度保持在13%以上。他时刻不忘回报社会,几年来,在社会公益事业上捐款达438万元,捐衣物物品50多万元,其中为淳安山区捐赠83万元,建造“花中城中心小学”;与6户特困家庭结为长年对子,连续7年为外来民工、社区困难家庭、残疾人家庭和敬老院送年夜饭达750份。参加省、市、区级“春风行动”腾出岗位为243名下岗人员解决再就业;企业连续6年计751人次参加了“我为七一献热血”活动。他以“诚信做事、诚实做人、真心待人、为人表帅”为准则,努力为社会做出贡献,同时做强、做实自己的企业,谱写着“花中城”企业的新篇章。